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МІЖНАРОДНИЙ ВАЛЮТНИЙ ФОНД У СПРИЯННІ ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ КРАЇН 

 

Забезпечення ефективного сприяння економічному розвитку країн на 

міжнародному рівні є важливим завданням, яке вимагає поєднання зусиль усіх 

зацікавлених сторін. Розвинуті країни повинні активно допомагати країнам, у 

яких економіка розвивається, у забезпеченні стабільності та підтримці 

економічного зростання. Міжнародний валютний фонд (МВФ) виступає однією 

з ключових міжнародних організацій, яка забезпечує фінансову підтримку, 

консультації та технічну допомогу країнам у складних економічних ситуаціях, 

сприяючи їхньому стабільному розвитку та підвищенню життєвого рівня 

населення. 

Міжнародний валютний фонд (МВФ) є спеціалізованою установою ООН 

із дуже широкою автономією. Фонд було засновано у 1945 році для сприяння 

монетарному співробітництву та торгівлі, забезпечення фінансового зростання 

та збільшення зайнятості населення [1].  

Загалом МВФ є ключовим гравцем у світовій економіці, сприяючи 

економічному розвитку країн через фінансову підтримку, політичні консультації 

та технічну допомогу. Основними напрямками діяльності МВФ в контексті 

підтримки і сприяння економічного розвитку країн є:  

 підтримка фінансової стабільності: МВФ надає фінансову підтримку 

країнам у вигляді кредитів, фінансових пакетів та програм у кризових ситуаціях, 

допомагаючи їм зберегти фінансову стабільність. Це особливо важливо для 

країн, що переживають фінансові кризи, мають розбалансованість платіжного 

балансу або стикаються з іншими економічними труднощами; 

 удосконалення економічної політики: МВФ надає консультації та 

рекомендації з питань економічної політики (фіскальної, монетарної, валютної 

тощо) країнам-членам з метою покращення їхньої економічної продуктивності, 

забезпечення стабільності та стимулювання розвитку; 

 сприяння реформам: часто умови, пов'язані з кредитами МВФ, 

включають необхідність впровадження економічних реформ у країні-

одержувачі. Ці реформи можуть охоплювати підвищення ефективності 

фіскальної політики, стимулювання інвестиційного клімату, покращення 

корпоративного управління та інші заходи, спрямовані на стимулювання 

економічного розвитку; 
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 надання технічної допомоги: МВФ надає технічну допомогу та експертні 

консультації країнам-членам у розвитку їхніх фінансових, монетарних та 

економічних систем. 

 нагляд за міжнародною валютно-фінансовою системою та моніторинг 

економічної та фінансової політики країн-членів: МВФ з певною періодичністю 

публікує річні доповіді, квартальні огляди і прогнози тощо з узагальненими 

даними щодо основних тенденцій розвитку світової економіки загалом та її 

окремих регіонів і країн, приділяючи особливу увагу потенційним загрозам і 

викликам стабільного зростання.  

Проте в процесі реалізації напрямків своєї діяльності щодо сприяння 

економічному розвитку країн Міжнародний валютний фонд може стикатися з 

низкою проблем. Наприклад: умови, пов'язані з кредитами МВФ, часто 

вимагають від країн-одержувачів проведення економічних реформ, які можуть 

бути важкими або непопулярними серед населення. Це може викликати 

соціальні напруження і протестні акції, що ускладнює впровадження реформ. 

Для вирішення цієї проблеми МВФ може зосередитися на розвитку більш 

гнучких умов кредитів, які б більше враховували соціальні та економічні 

особливості країн-одержувачів. Це може включати більше консультацій з 

місцевими урядами та громадськими організаціями для врахування їхніх 

пріоритетів.  

Крім того, отримання кредитів або інших видів фінансової допомоги від 

МВФ, зазвичай призводить до збільшення боргового навантаження країни, 

особливо якщо країна має вже високий рівень боргу, а це в свою чергу може 

обмежувати фінансові можливості країни, оскільки значна частина доходів 

державного бюджету витрачається на обслуговування боргу, що може призвести 

до зменшення інвестицій в соціальну сферу та інфраструктуру, а отже 

скорочення темпів економічного зростання. 

Серед проблем функціонування МВФ часто виникає питання щодо 

порушення принципів справедливості, прозорості та демократії при прийнятті 

рішень МВФ, які здебільшого приймаються країнами з великими економічними 

впливами, іноді ігноруючи інтереси менших країн, а це вимагає реформування 

системи прийняття рішень в МВФ, зокрема системи голосування в МВФ з 

урахуванням більш справедливого представництва країн.  

Іноді програми МВФ можуть бути зосереджені виключно на економічних 

аспектах, ігноруючи соціальні наслідки своїх рекомендацій. Це може призводити 

до зростання бідності, безробіття та інших соціальних проблем. Щоб подолати 

цю проблему МВФ може активізувати свою увагу до соціальних наслідків своїх 

програм та рекомендацій, забезпечуючи включення соціальних аспектів у 

розробку економічних стратегій. 

Отже, Міжнародний валютний фонд відіграє важливу роль у стабілізації 

світової економіки та сприянні економічному розвитку країн шляхом надання 

фінансової підтримки, консультацій та технічної допомоги. Проте в процесі своєї 

діяльності МВФ стикається з рядом проблем, включаючи умови кредитів, 

критику за умовність, недостатню увагу до соціальних аспектів, можливе 
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посилення боргового навантаження для країн-одержувачів тощо, для подолання 

яких МВФ може застосовувати різні стратегії їх розв’язання. 

Незважаючи на проблеми у функціонуванні, МВФ є ефективним 

інструментом для сприяння сталому економічному розвитку країн у всьому світі. 
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ВПЛИВ МІГРАЦІЙНОЇ КРИЗИ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇН-ПРИЙМАЧІВ 

 

Міграція є однією з ключових сучасних тем, яка має значний вплив на 

економіку країн-приймачів. Динаміка економічного зростання в цих країнах 

часто залежить від обсягів міграційних потоків, їхнього складу та характеристик 

мігрантів. Міграційна криза 2022 року стала однією з найбільших глобальних 

викликів, який має значний вплив на економічну ситуацію країн-приймачів. 

Згідно з офіційними даними, у 2022 році майже 3,5 мільйона людей мігрували до ЄС 

як біженці зі статусом притулку[1].  

Однією з найбільш очікуваною проблемою для Європи стала міграція 

українського населення. Країни ЄС, зокрема Республіка Польща, Чехія, 

Словаччина, ФРН та інші, стали більш відчутно відповідальними за приймання 

мігрантів, що призвело до значного навантаження на їхні людські ресурси та 

економіку. Це стало не лише подвійним, але й потрійним навантаженням, 

оскільки країни мусили враховувати соціальні, економічні та політичні аспекти 

міграційного процесу, вирішуючи виклики, пов'язані з інтеграцією мігрантів у 

суспільство та забезпеченням економічної стабільності[2]. 

Розглянемо основні аспекти впливу міграції на економіку країн-приймачів 

та розглянемо як позитивні, так і негативні сторони цього явища. 

По-перше, важливо відзначити, що міграція може мати позитивний вплив 

на економіку країн-приймачів через збільшення робочої сили та розвиток ринків 

праці. Мігранти, які приносять з собою різні навички та досвід, можуть 

допомогти у заповненні вакансій у галузях з дефіцитом робочої сили, сприяючи 

зростанню виробництва та розвитку бізнесу. 

Крім того, міграція може стимулювати інновації та підвищення 

продуктивності. Нові ідеї, підходи та знання, які приносять мігранти, можуть 

сприяти розвитку нових технологій, підвищенню конкурентоспроможності та 

розвитку секторів, які спеціалізуються у високотехнологічному виробництві. 

Мігранти часто відкривають свій власний бізнес, що стає додатковою 

перевагою для економіки. Згідно з дослідженням професора Пʼєра Азулея зі 
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